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Opada A: Xwpatoupyikd — KaBaipeoeig

1.1) OIK22.02 KaBaipeon avwdopwv and apyohiBodoun fj AIBodoun
Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. Al-pwTo0)

KaBaipeon ugioTapevng apyoAiBodopung oTnv nepippatn: Kat’ ektiynon:
30,00m (unkoc) X 0,50m (naxoc) X 2,00m (Uwog) = 30m3
MepiAapBavovTal yera@opec 30 km og aoTikr nepIoXn.

ZuvoAo = 30m3

1.2) OIK20.02 TlevikEC €KOKAPEC Ot £0aoC YaIWOEC-NUIBPAXWOEC yia Tnv
dnuioupyia unoyeiwv KAN Xwpwv

Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3)

To QuaIko £€dagog Tou olkonédou €ival eninedo. Apa:

e Ekokaon KTipiou:

Enipaveia ekokapnc (ano diaypaupa ekokapwyv) X Babog ekoka®ng
591,63m2 X 1,60m = 946,61m3

e Ekokaon unoyeiou:

Enipaveia ekokapnc (anod diaypappa ekokapwv) X BAbog eKoKAPNG
130,64m2 X (3,30-1,60)m =222,09m3
o EkOKaQeqg nepigpagng:

Enipaveia ekokapnc (ano didypaupa ekokapwyv) X Baog ekakaPnc
48,90m2 X 0,50m = 24,45m3
e Ekoka®ec nepiBAANovTa Xwpou:

Enipaveia ekokapng (ano diaypaupa ekokapwyv) X Baog ekokaPng
48,90m2 X 0,30m = 14,67m3

946,61 + 222,09 + 24,45 + 14,67 = 1207,82m3
=1207,82X80%=966,26m3
MepiAapBavovTal Peta@opec 30 km og aoTikr nepIoxn.
ZUvoAo X 970m3
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1.3) OIK20.03.03 lcvIKEC eKOKAPEC Ot £0aPoC Bpaxwdec, oc €dApn Bpaxwdn,
EKTOC anod ypaviTIKA-KkpokaAonayr Xwpic Xprion EKPNKTIKWY UADV

Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3)

To puaIko £dapoc Tou oikonédou ival eninedo. Apa:

e EKOKA®n KTIPIiOU:

Enmipaveia ekokapnc (ano diaypaupa ekokapwyv) X BAaBoc ekoka®nc
591,63m2 X 1,60m = 946,61m3

e Ekoka®n unoyeiou:

Enipaveia ekokapnc (ano diaypaupa ekokapwyv) X Babog ekokaPng
130,64m2 X (3,30-1,60)m =222,09m3
o EkoKa®EC nepippaéng:

Enipaveia ekokapnc (ano diaypaupa ekokapwyv) X Babog ekokaPnc
48,90m2 X 0,50m = 24,45m3

o EkOKa®EC NEPIBANOVTA YWPOU:

Enipaveia ekokapnc (ano diaypaupa ekokapwyv) X Baboc ekokaPng
48,90m2 X 0,30m = 14,67m3

946,61 + 222,09 + 24,45 + 14,67 = 1207,82m3
1207,82X20%=241,56m3
MepihappavovTar petapopeg 30 km og aoTikn nNepioxn.
ZUvoAo & 245m3

1.4) OIK21.03.04 [papuika oTpayyioTnpia and diAaTpnToug NAACTIKOUG OWARVES
ME MEPIBANKA YeEwUPACHATOG, OTPayyioThpia e dIaTpnToug owArnveg D 200 mm
Movada pérpnong: (m)
YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3)
NEPIPETPOC KTIpiou + 5 m £wg dikTUO OHBpIwV
72,03m + 5m = 77,03m
ZUvoAo ® 77m

1.5) 0IK79.15.03 swUpAcpaTa un upavta Bapouc 205 gr/mz2
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3)
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TonoBeTeiTal w¢ NePiBANUA Tou ypappIkoU OTpayyioTnpiou o€ enipavelia E=28,92m?2
ZUvoAo = 30m?2

1.6) OIK20.20 EEuyiavTiKEG OTPWOEIC e BpauoTO UAIKO AdTopEiou
Movada pérpnong: (m3)
YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3)
E€uylavTIKEG OTPWOEIC pnaivouv navw anod TIC €KOKAPEC kal KATW and TIC
OepENIWOEIC.
e XTpwon BepeNinong KTIpiou:

EMPAVEIA OTPWONG X NAX0G OTPWONG
591,63m2 X 0.10m= 59,16m3
e XTPWON NEPIPPAgng:

EMPAVEIa OTPWONG X NAXOG OTPWAONG
48,90m2 X 0,05m = 2,45m3

e 2TPWON OTPAYYIOTNPIWV:

em@aveia oTpwong X nNaxog oTpwong
28,92m2 X 0,10m = 2,89m3
59,16 + 2,45 +2,89 = 64,50m3
MepiAapBavovTal Yyera@opec 30 km og aoTikr nepIoXn.
ZUvolo =~ 65m3

1.7) OIK20.10 Enixwon Ke npoidvTa eKoKapwv, eKBpaxiopmy i katedapioewv
Movada pérpnong: (ms3)
YnoAoyiopoi: Mepinou enixwveral To 1/3 TG Noo0TNTAC TWV EKOKAPWV
1/3 X (970+245)m3 = 405m3
ZuvoAo = 405 m3

1.8) 0IK21.03.02 ®opToeKPOPTWAON NPOIOVTWY EKOKAPWV HE UNXavIKa PHEoa
Movada pérpnong: (m3)
YnoAoyiopoi: GuvoAIkN NooOTNTA NPOIOVTWY EKOKAPWV - EMIXWOEIG
1215m3 —405m3 = 810 m3
ZUuvoAo = 810 m3
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1.9) YAP16.01* >Uvdeon aywyou GUAAOYNC OuBpiwv PE TO BiKTUO OUBpiwV
Movada pETpnong: (Tepaxio)

YnoAoyiopoi: To oTpayyioThpIo e TOV aywyo ouppiwv oc pia B€on.

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH



EPIO: : 50 OMoAuepo Nnmiaywyeio A.AAuupou Yeh 7/48

Opada B: Zkupodspara

2.1) OIK32.01.05 lMpounBeia, peTagopda €ni TONou, dIACTPWON Kal GUKNUKVWON
OKUPOOENATOC WE XPAon avTAiag i nupyoyepavou, yia KATAOKEUEC and OKUPOJENd
katnyopiag C20/25

Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi:

e  (DEpovTac opyaviopog Tou KTIpiou

Ano npdypaypa oTaTikng eniluong = 471.00m3

e Toixeio eEwTEPIKNC OKAAAC YIa UNOYEIO

(Mnkog ToIxeiou X diatopn Toixeiou) = 8,40m X 1,31m2 = 11,00m3

e BaOuidec EWTEPIKNG OKAAAC yIa UNOYEIO
(MAaTog e€wTepikng okaiag X diatopur) okaAkag) = 1,20m X 1,54m2 = 1,85m3
471 + 11,00 + 1,85 = 483,85m3
ZUvolo = 485 m3

2.2) OIK32.01.04 lpopun6eia, peTagopa €ni TOnou, dIACTPWAON KAl GUKNUKVWON
OKUPOOENATOC e XpRon avTAiag i nupyoyepavou, yia KATAOKEUEG and OKUPOJENA
kaTnyopiag C16/20

Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi:

e MavTpdTOIXOG 0IKONEDOU
(MnRkog pavTpag X diatopun Toixeiou) = 103,60m X 0,38m2 = 39,37 m3
ZUvoAo = 40 m3

2.3) OIK32.01.03 [lpoun6eia, peTagopa eni Tonou, diACTPWON KAl GUKNUKVWON
OKUPOOENATOC e XpRon avTAiag i nupyoyepavoy, yia KATAOKEUEG and OKUPOdENA
kaTtnyopiag C12/15

Movada pérpnong: (ms3)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A3, ZxA12)
TEYXOX MEAETHZ : NIPOMETPHZH
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MneTOv KaBapiOTNTAC KTIPiou:
Ano oTaTikd npoypapua: 30ms3

MneTov KaBapioTNTAc EWTEPIKAC OKAAAG
13,12m2 X 0,10m = 1,31m?2

MepIPETPIKA (PpAOa enioTeyaoncg nayoug 30 ek

Ano OYEIC Kal KATOWEIC OTEYWV Kal dWHATWY

AvaToAikn oyn: 22.30m X 0.30m X 0.15m = 1.00 m3
AuTikn Ooyn: 2 X 22.30m X 0.30m X 0.15m = 2.00 m3
Bopeia oyn:

[(3.00+9.50+5.80)m X0.30m X0.30m] + (5.60m X0.30m X0.15m) = 1.90 m?
NOTIa oyn:
[(3.00+9.50+5.80)m X0.30m X0.30m] + (3.60m X0.30m X0.15m) = 1.81 m?

=6.71m3

'Edpaon pavtpag
MrkoG pavTpac X Eppadodv S1aTopng
103.60 m X 0.03m2 = 3.11 m3

YNooTpwua eEWTEPIKWY dANEdwWV TOIMEVTOKOVIAG
EpBadov dangdou X nayxog nAakag
(E1+E2+E3) X 0,10m
(71,20+5,93+4,32)m2 X 0,10m = 8,15m3 = §8,15m3
30+ 1,31 + 6.71 + 3.11 + 8,15 = 49.28m3
ZUvoAo & 50 m3

2.4) OIK79.22 A\aoTikonoinTikd NpOCOETO OKUPOJEPATWY

Movada pérpnong: (kg)

YnoAoyiopoi:

TonoBeTeiTal kal NAAOTIKONOINTIKO NPOOBETO OKUPOdEPATOG o avahoyia 1 kgr/6 nrol
(480 + 40)/ 6 = 86.67kg

Zuvolo = 90 kg

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH



EPIO: : 50 OMoAuepo Nnmiaywyeio A.AAuupou Yeh 9/48

2.5) OIK38.03 =u\oTuMnoI GUVNHBWV XUTWV KATAOKEUWV
Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: avantUypata nipaveiov

e Ano6 npdypappa oTaTikngG ENIAUGNG yia TO KTipio = 2525.00m2

e [a Tn pavtpa
[(2 X 1,00m) + (2 X 0.40m)] X 103,60m = 290,08m2

e [la Ta Toixeia TG eEWTEPIKNC OKAAAG
(Mnkog ToIxeiwv X 2 X 'Ywog Toixeiwv) = 8,40m X 2 X 3,30m = 55,44m?2
2525 + 290,08 + 55,44 = 2870.52m?2
ZUvolo = 2875 m2

2.6) OIK38.06 Mpooau&non TiuNg EuAoTUNWV AOYw UYoug
Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyioHoi:

KaT’ekTipnon = 150.00m2

ZUvoAo & 150 m2

2.7) OIK38.20.02 Xa\UBdivol onAiopoi okupodepaToc, katnyopiac B500C (S500s)
Movada pérpnong: (kg)
YnoAoyiopoi:
lMa To KTiplo anod npoypaupa = 42,000.00 kg
Ma Tn pavrpa: 103,60 x 80 = 8288 kg
Ma AoIinEg pikpokaTaokeues: 51 m3 x 60 = 3060 kg
42000 + 8288 + 3060 = 53348,00 kg
ZUvolo = 53350kg

2.8) OIK38.20.03 XaAuBdivol onAIouoi OKUPOJEUATOG, doMIKG NAEypaTa B500C
(S500s)

Movada pérpnong: (kg)
YnoAoyiopoi:

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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TonoBeTeiTal dopiko NAéypa T131 (B500c) oTo okupddepa TNG unopacnc TWV VEwV
NAQKOOTPWOEWV O€ EMPAVEIQ
E=81,50m2 =~ 85m?2
Bapog = 85 X 1,92kg/m2 X 1,05 = 171,36kg = 175kg
Zuvolo = 175kg

2.9) OIK38.45 AnooTdreg 01dnponAiopoU OKUPOJEUATWV

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi:

Ano npoypaupa ~ 750.00 m? ZUvoAo & 750m2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Opada I': Toixonolieg — eniXpiopaTa — HOVWOEIG

3.1) OIK46.10.02 OnTonAivOodouEC HE DIAKEVOUC TUMOMOINKEVOUC onTonAivBoug
9x12x19 cm, nayouc 1/2 nAivBou (Bpopikoi Toixol)

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A12)

Enipaveleg eEmTEPIKWV Kal EOWTEPIKWV TOIXwV nayxouc 30cm kai 10cm avTioToixa.

O1 eEwTepikoi Toixol unohoyidovtal we dINAoi dPOUIKOI.

IZOrEIO:
Aifouca MoAAaTTAWV XpHoEwV
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X (25,68 -3,79)= 43,78 | m2
2 X (22,72-12,20)= 21,04 | m?
2X6,00X0,53 = 6,36 | m2
2X1,00 = 2,00 | m2
Eowrtepikoi Toixor | [(5,16+3.85)X6,30/2] / 2= 14,19 | m?
Ai6ouoa Epyaoiag 1
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X (15,68-12,20)= 6,96 | m2
2 X (3,88-2,26)= 3,24 | m2
2X1,00 = 2,00 | m2
2 X (4,89X0,60)= 5,87 | m2
Ecwrtepikoi Toixor | [(5,16+3.85)X6,30/2] / 2= 14,19 | mz2
[(4,89X4,11)-2,53] / 2= 8,78 | m?
Aifouca Epyaciag 2
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X (4,30X3,20)-12,20= 3,12 | m?
2 X (39,91-2,26)= 75,30 | m?
2 X (4,90X0,60)= 5,88 | m?
Eocwrepikoi Toixor | [(4,90X5,16)-2,53] /2= 11,38 | m?
Aifouca Avdtrauong
E¢wrtepikoi Toixor | 2 X 13,79 = 27,58 | m?
2X4,93= 9,86 | m?

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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2 X(9,78-5,19)= 9,18 | m2
EowrTepikoi Toixor | 3,40 X4,11 /2= 6,99 | m2
3,40 X2,90/2 = 4,93 | m?
(19,48-2,53) / 2= 8,48 | m?

Tpatmredapia-Mayeipeio
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X [(7.30 X 2.70) -2.53 -3.31]= 33,58 | m?
EowrTepikoi Toixor | 3,40 X 2,70 /2 = 4,59 | m?2
1,40 X 2,70/ 2= 1,89 | m?
(1,29 X 2,70)-2,53 / 2= 0,48 | m?
5,50X3,10/2 = 8,53 | m?

WC-Aoutp6 Nntriwv

E¢wrtepikoi Toixor | 2 X [(3.75 X 2.70) -2.12]= 16,01 | m?
Eocwrtepikoi Toixor | 3,30 X 2,70 /2 = 4,46 | m?
[(2,91 X 2,70) — 2,53] / 2= 2,66 | m2
5,560X3,10/2 = 8,53 | m2

WC-Aoutp6 EvnAikwv
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X [(1.40 X 2.70) -1.25]= 5,06 | m2
EowrTepikoi Toixor | 3,30 X 2,70/2 = 4,46 | m?
3,560 X3,10/2 = 5,43 | m2
1,72 X2,70/2 = 2,32 | m2

Fpageio Nnmiaywywv
E€wrtepikoi Toixol | 2 X [(3.70 X 2.70) -2.31]= 15,36 | mz2
2 X[(2.70 X 2.70) -2.31]= 9,96 | m2
EowrTepikoi Toixor | [(3,58 X 2,70)-2,07] /2 = 3,80 | m2
3,560 X3,10/2 = 5,43 | m2

WC AMEA

E¢wrtepikoi Toixor | 2 X[9,05 -1.25]= 15,60 | mz2
Eocwrtepikoi Toixol | (7,12 —2,53) /2 = 3,80 | m2
2,50 X3,76 /2= 4,70 | m2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Xwpog utrodoxng
E€wrtepikoi Toixor | 2 X [13,11 -4.11 -2.00 — 2.52]= 8,96 | m2
Eowrtepikoi Toixol | (7,12 -2,53) /2 = 3,80 | m?2
2,50 X3,76 /2= 4,70 | m?
Xwpog ouykévTpwong
E&wrTepikoi Toixol 0 | m?
Eocwrepikoi Toixor | [(4,89X4,11)-2,53]/ 2= 8,78 | m?2
[(1,40X4,10)-2,53] /2= 1,61 | m?
(19,48-2,53) / 2= 8,48 | m?
1,40 X 2,70/ 2= 1,89 | m2
[(2,91 X 2,70)—2,53] / 2= 2,66 | m2
1,72 X2,70/ 2 = 2,32 | m2
[(1,58X2,70)-2.07]/ 2= 1,10 | m?
YMNOrEIO:
MnxavooTdoio
E€wrTepikoi Toixol 0| m2
EowrTepikoi Toixol 0| m2
ATTo0nKn
E¢wTepikoi Toixol 0 | m2
EowTepikoi Toixo! m2
A1adpopog
E¢wTepikoi Toixol m2
EowTepikoi Toixo! 0 | m2

OmrromrAivBodopécg: 467,96 m?

ZUvoAo =~ 470m?2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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3.2) 0IK46.10.04 OnTonAivOodOopEG He OIAKEVOUG TUMOMOINKEVOUG onTonAiveoug
9x12x19 cm, naxoug 1 nAivBou (unaTikoi Toixol)

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi:

EMpAaveleg eowTePIKWV TOIXWV unoyeiou naxouc 20cm.

YMNOrEIO:
MnxavooTtdoio
E&wrtepikoi Toixol 0 | m?
Eowrtepikoi Toixor | [(5,10X2,60)-2,64 / 2= 531 | m?
ATro0iKn
E€wTtepikoi Toixol 0| m2
Eocwrtepikoi Toixor | 2,60X2,60 / 2= 3,38 | m?
[(1,90X2,60)-2,64] / 2= 1,15 | m?
2,70X2,60/2 = 3,561 | m2
A1adpopog
E€wrTepikoi Toixol 0| m?2
EowrTepikoi Toixor | [(5,10X2,60)-2,64 / 2= 531 | m2
[(1,90X2,60)-2,64] / 2= 1,15 | m?
2,70X2,60/2 = 3,561 | m2

OmrroTrAivBodopég: 23,32 m?
ZUvVoAo & 25m2

3.3) OIK49.01.01 Aialwpata (oeval) and eAa@pd onAiopévo  OKUPOOENQ,
YPAUMIKG OPOMIKWV TOIXWV

Movada pérpnong: (m)

YnoAoyiopoi:

Zeval eEWTEPIKWV KAl E0WTEPIKWV TOiXwWV nayxoug 30cm kai 10cm. TonoBeTouvTal dUo

ocIpeC kad’ uywoc. O1 eEwTepikoi Toixol urnoAoyilovtal we dINAoi dPOUIKOI.

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Aifouca MoAAaTTAWV XpHoEwV

E€wrtepikoi Toixol | 2 X (2X5,70)= 22,80 | m
2 X [2X(1,70+1,40)]= 12,40 | m
Eowrtepikoi Toixol | (2X6,30)/ 2= 6,30 | m
Aifouca Epyaciag 1
E€wrtepikoi Toixor | (2 X 1,10) + (2X2X0,30) = 3,40 | m
2 X [2X(0,60+0.30)]= 3,60 | m
Eowrtepikoi Toixol | 2X(3,70/2) + (4,791 2)= 6,10 | m
(2X6,30) / 2= 6,30 | m
AiBouoa Epyaociag 2
E¢wrtepikoi Toixor | 2 X (2X0,30)= 1,20 | m
2 X [(2X7,20)+1,10)]= 31,00 | m
Eowrtepikoi Toixor | [(2 X 3,70) +1,10)] /2= 425 | m
Aifouca Avdtrauong
E€wrtepikoi Toixor | 2 X2 X 4,00 = 16,00 | m
2X1,70= 340 | m
2X1,70= 340 | m
Eowrtepikoi Toixol | (2X3,40) /2 = 3,40 | m
(2X3,40) /2 = 340 | m
[(2X4,20)+1,10] / 2= 4,75 | m
Tpatmredapia-Mayeipeio
E¢wrtepikoi Toixor | 2 X2 X 1,65 = 6,60 | m
2X2X180= 7,20 | m
2X1,85= 3,70 | m
2X2X1,55= 6,20 | m
2X1,85= 3,70 | m
Ecwrtepikoi Toixol | (2X5,50) /2 = 550 | m
1,29/2= 0,65 | m
(2X4,90) / 2= 4,90 | m
WC-Aoutp6 Nnmriwv
E€wrtepikoi Toixol | 2 X 2.65 = 530 | m
2X1,70 = 340 | m

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Eowrtepikoi Toixol | (2X3,30) /2 = 3,30 | m
[(2X2,91) - 1,10)]/ 2= 2,36 | m
(2X5,50)/ 2 = 550 | m

WC-AouTtp6 EvnAikwv
E€wrtepikoi Toixor | 2 X 1.00 = 2,00 | m
Eocwrtepikoi Toixor | (2X3,30) /2 = 3,30 | m
(2X3,50) /2 = 350 | m
[(2X1,72)-0,90]/ 2 = 1,27 | m

Mpageio Nnmaywywv
E¢wrtepikoi Toixol | 2 X [(2X3.68) - 1.85]= 11,02 | m
2 X [(2X2.70) - 1.85]= 7,10 | m
Eocwrtepikoi Toixor | [(2X3,58) - 0,90] /2 = 3,13 | m
(2X3,50) /2 = 350 | m

WC AMEA
E€wrtepikoi Toixor | 2 X (2,00+1,00)= 6,00 | m
Eowrtepikoi Toixol | (2X2,50) /2 = 250 | m
[(2X2,00)-1.10]/2 = 1,45 | m
Xwpog utrodoxng

E¢wrtepikoi Toixol | 2 X [(2X3,40) -1.75]= 10,10 | m
EowrTepikoi Toixol | 2X2,50) /2 = 250 | m
[(2X2,00)-1.10]/2 = 1,45 | m

XWwpPOog CUYKEVTPWONG
E¢wTepikoi Toixol O|m
EowrTepikoi Toixol | [(2X4,89)-1,10]/ 2= 4,34 | m
[(2X1,40)-1,10] /2= 0,85 | m
[(2X5,50) -1,10) / 2= 4,95 | m
(2X1,40) / 2= 1,40 | m
[(2X 4,30) —(2X1,10)] / 2= 320 | m
[(2X 3,40) —(2X0,90)] / 2= 250 | m

>eval dpopika: 266,07m
ZUvoAo & 270m
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3.4) 0IK49.01.02 Aialwuata (osval) and elagpa

YPAUMIKG PNATIKWV TOIXWV

Movada pérpnong: (m)

YnoAoyiopoi:

>eval E0WTEPIKWV TOIXWV unoyegiou naxouc 20cm.

onAIOPEVO  OKUPOOEUQ,

YMNOrEIO:
MnxavooTtdoio
E&wrtepikoi Toixol 0| m
Eowrtepikoi Toixor | [(2X5,10)-1,10]/ 2= 4,55 | m
ATro0iKn
E€wTtepikoi Toixol Olm
Eowrtepikoi Toixol | (2X2,60) / 2= 2,60 | m
[(2X1,90)-1,10]/ 2= 1,35 | m
(2X2,70)/ 2 = 2,70 | m
A1adpopog
E€wrTepikoi Toixol Olm
Eowrtepikoi Toixol | [(2X2,30)-1,10]/ 2= 1,75 | m
[(2X1,70) -1,10]/ 2= 1,15 | m
(2X2,50)/ 2 = 250 | m

3.5) 0IK49.05 EvioxUoeig Toix0doHwV e CUVOETIKO NAEyUa

Movada pérpnong: (m2)

>eval ynaTika: 16,60m

ZUvoAo = 17m

YnoAoyiopoi: TonoBeTeital guvOeTIKO NAEyHa OMOU GUVOEOVTal Of TOIXOl HE TOV

PEPOVTA opyaviopo, nepinou 1o 20% Tou euBadol Twv onTonAIveodopwv

ApopikéG + MnaTikég onTonAIivBodopeg = 490m2 X 20% = 98m?2
ZUvoAo & 100m?2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH



EPIO: : 50 OMoAuepo Nnmiaywyeio A.AAuupou

2eh 18/48

3.6) OIK71.21 Enixpioparta TpinTd - TpIRIdIOTA HE TOIUEVTOKOVIapa

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyilopoi: EpBadd ecwTePIKOV Kal EEWTEPIKWV EMIPAVEIDY

IZOrEIO:

EOWTEPIKEG ENIPAVEIEG:

Aifouca MoAAaTTAWV XpHoEwv

Katak.emaveies | (2 X 33,24) -3,79= 62,69 | m2
(8,20X3,60) -12,20= 17,32 | m2
(2,00X5,70)+(6,00X0,53)+(0,20X5,70)= 25,72 | m?

Opoon 58,23 | m?

Aifouca Epyaciag 1

Katak.em@aveieg | 41,63-2,26= 39,37 | m?
(5,65 X 5,60)-2,42= 29,22 | m2
(5,65 X 3,50)-12,20= 7,58 | m2

Opoen 51,15 | m?

Aifouca Epyaociag 2

Katak.em@aveieg | 41,63-2,26= 39,37 | m?
(5,65 X 5,60)-2,42= 29,22 | m?
(5,65 X 3,50)-12,20= 7,58 | m2

Opoen 51,26 | m?

Aifouca Avdtrauong

Katak.em@aveieg | (5,40X5,60) — 5,19= 25,05 | mz2
(2X21,13) -2,42= 39,84 | m?
5,40X3,00 = 16,20 | m?

Opoon 29,97 | m2

Tpamedapia-Mayeipeio

Katak.emaveleg | (2X5,45X3,00)= 32,70 | m2
(2X7,30X3,00) — 3,31 — 2,53 -2,42= 35,54 | m2

Opoon 5,45 X 7,30 — 9,01 = 30,78 | m2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH



EPIO: : 50 OMoAuepo Nnmiaywyeio A.AAuupou

2eh 19/48

WC-AouTtp6 Nnriwv

Katak.em@aveieg | (2X3,65X3,00) — 2,12 -2,42 = 17,36 | m?

2X5,50X3,00 33,00 | m?

Opoon 19,16 | mz2
WC-AouTtp6 EvnAikwv

Katak.em@aveieg | (2 X 3.50 X 3,00) —1,98 = 19,02 | mz2

(2X1,90 X3,00) —1,25= 10,15 | m?

Opoopn 6,65 | m2
Fpageio Nnmiaywywv

Katak.em@aveieg | (2 X4.20 X 3.00) -1.98 — 2,31]= 20,91 | m?

(2 X3.50 X 3.00) -2.31)= 18,69 | m?

Opoon 14,51 | m?

WC AMEA

Katak.em@aveieg | (2 X2,50X3.00) - 1,25= 13,75 | m?

(2 X2,25X3,00) — 2,42 11,08 | m?

Opoopn 2,25X2,50 5,63 | m2

MpoBdAapog Xwpwv UYENVAG

Katak.em@aveieg | (2 X3,00X3.00) - 1,98= 16,02 | m?

(2 X2,25X3,00) — 2,42 — 4,95 6,13 | m?

Opoon 2,25X3,00 6,75 | m2

Xwpog utrodoxng

Katak.emeavelieg | 21,30 — (4.11+2.00+2.52) = 12,67 | mz2

(6.00 X 3.00) — 1.98 16,02 | m2

Opoon 5,50X6,00= 33,00 | m2
XwpPOog CUYKEVTPWONG

Katak.emgaveleg | (8,20X5,60)-2,42-2,42 = 41,08 | m?

21,13-2,42= 18,71 | m2

(11,60X3,28) —(2X2,42)-(2X1,98)= 29,25 | m?

Opoon 11,60X5,50= 63,80 | m2

EowTtepikd emypiocyata Icoyeiou: 1062,13m?2
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YNOrEIO:

MnxavooTtdoio

Katak.emgaveieg | 2X5,30X2,50= 26,50 | m2
2X5,40X2,50 — 0,60= 26,40 | m?
Opoon 5,30X5,40= 28,62 | m2
Aiddpopog
Katak.em@aveieg | 2X2,50X2,50 — 2,53= 9,97 | m2
2X1,70X2,50 — 2,53-2,30= 3,67 | m?
Opoon 2,50X1,70= 4,25 | m2
ATro0iQKN
Katak.emeaveieg | (2,60+7,80+5,30+5,90+2,70+1,90)X2,50 — 2,53= | 48,22 | m?
Opoopn 36,23 | m2

EocwTepikd emmxpioyaTa uttoyeiou: 183,86m?2

JUVOAO =1245,99m?2

EEWTEPIKEG ENIPAVEIEG:

NoTia 6yn
98,91 -1,25-2,31-2,00-4,11-1,40
Katak.emoaveleg | -2.52-3.79-2.26 = 79,27 | m?
43,68 43,68 | m?
Bopeia 6yn
Katak.emgavelieg | 98,73 + (5,60X3,30) + 44,61 — 2,26 = 159,56 | m?
(0,30X3,15)+6,25+3,05+(2,70X0,40)= 11,33 | m?
AvaTtoAikn 6yn
Katak.em@aveleg | 18,28+78,45= 96,73 | mz2
(0,30X3,15)+(0,30X3,43)+(1,70X0,40)= 2,66 | m2
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AuTiki 6yn
Katak.em@aveieg | 22,32 22,32 | m?
65,97- (2,25+3,31+2,19+1,25+2,31) 54,66 | m?
[9,45-(0,66+2,30)] + (5,53-2,17)+(2,00X5,73)= 21,31 | m?
(3X0,60X3,15)+(0,30X3,15) 6,62 | m2
(2X1,70X0,40)+(10,20+7,40)X0,40= 8,40 | m?
Opoyég
11,60 + 41,50 + 41,10 + 6,63 + 0,51= 101,34 | m2

E¢wTepikd eTTiXpiouara; 607,88m?2

EowTepika+EEwTepikG =1245,99+607,88=1853,87m?

ZUvVoAo & 1855m2

3.7) OIK71.71 MMpooau&non TIMAG ENXPIOPATWV AOyw Uwoug and To Oanedo

epyaoiag

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: (BA.Zx.A12 MpopEeTProcwY)

2€ NEPINTWOEIC YE UWoC peyaAUuTepo Twv 4.0 p npoBAéneTal npooal&non TIUNAG

ENIXPIOUATWY. ZTO KTIpIO TO TUNMA Nou unepBAivel Ta 4 PETPA €ival autd TNG OTEYNC.

NoTia 6yn

Katak.emoaveleg | 2X7,47= 14,94 | m?
Bopeia 6yn

Katak.emeaveleg | 2X7,47= 14,94 | mz
AvaToAikn oyn

KaToK.ETTIQAVEIEG 0| m?
AuTiki 6yn

Katak.emaveleg | 2X40,16 80,32 | mz2
Opoyég

203,03 | m?
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Enipaveia pe npooavénon: 313,23m?2
ZUvolo = 315 m?2

3.8) OIK78.01 Taiviec yUwiveg (UnopvToUpeC) NAGTouG 8 cm
Movada pérpnong: (m)

YnoAoyiopoi:
TonoBeTeiTal OTNV NEPIPUETPO TWV OPOPWV TWV XWPWV TOU ICOYEIOU.
IZOrEIO:
Aifouca MoAAaTTAWV XpHoEwV
Opoopn 30,80 | m
Ai6ouoa Epyaoiag 1
Opoory 29,90 | m
Ai6ouoca Epyaoiag 2
Opoory 29,50 | m
Aifouca Avdtrauong
Opoopn 21,79 | m
Tpamedapia-Mayeipeio
Opoor 26,99 | m
WC-AouTtp6 Nnmiwv
Opoon 18,01 | m
WC-AouTtp6 EvnAikwv
Opoon 10,84 | m
Fpageio Nnmiaywywv
Opoon 15,36 | m
WC AMEA
Opoon 9,00 | m
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Xwpog utrodoxng

Opoon

6,00

Xwpog ouykévipwong

Opoon

27,39

MrtTopvToUpec IcoyeEiou: 225,58m

2UvoAo & 230 m

3.9) XPZOIK79.47 OepuopOvwaon Toixwv ME NAJKEC anod a@pwdn €EnAacpévn

noAuaTepivn nayxoug 70mm

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi:

TonoBeTeiTal 0TOUG EEWTEPIKOUC TOIXOUG KAl OTOV (PEPOVTA OPYaVIGHO.

ESwTEPIKEC ENIPAVEIEC UE BEpUOUOVWON:

(MepipeTpog kTipiou X Uwog )+(Empaveieg npocauénoswv) — Epuada avorypaTwy
(384,39m X 3,50m) + (315m2) — Eppada avolypatwv

NoéTia 6yn

Avoiypata 1,25+2,31+2,00+8,00+3,79+2,25 = 19,60 | m?
Bopeia 6yn

AvoiyuaTta 2,26 = 2,26 | m2

AvaTtoAikn 6yn

AvoiyuaTta (3 X12,20) + 5,20 = 41,80 | m?
AuTik 6yn

Avoiypata 2,25+3,31+2,19+1,25+2,31+2,37+1,16+2,30 17,14 | m?

Avoiyuara: 80,80m?2
1345,37+315 - 80,80 = 1579,57m2
ZUvoAo X 1580 m?2
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3.10) OIK79.02 Endleiyn €M@Aveinv OKUPOJEPATOC HE EAACTOUEPEC AOMAATIKO
YaAGKTWHA

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx. A6)

EpBadov dwudtwv Ye endleiyn :

(6.30 X 3.45) + (13.70 X 5.45) — 9.02 = 87.39m?2

ZUvolo & 90 m2

3.11) XPZOIK79.45.A Oepuikny Anodovwon opopwv kal danedwv HE (UAAQ
JIOYKWHEVNG NOAUCTEPIVNG Naxoug 30mm

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi:

EuBadov danEdou Iooyeiou pe Bspuoudvmaon :

BA. Zx. MpopeTpriocwv: = 358.83m?2
358,83m?2
ZUvolo = 360 m2

3.12) XPZ0IK79.47Z Ocpuopovwon opoPpwv HE NAAKEG and appwdn €EnAacpevn
noAuaTeEpivn naxoug 70 mm

Movada pérpnong: (mz2)

YnoAoyiopoi:

EuBadov dwpatwv pe Beppopdvwan :

(6.30 X 3.45) + (13.70 X 5.45) — 9.02 (onn pwTaywyou) = 87.39m?2

2U0volAo = 90 m2

3.13) OIK79.46 Ocpuouovwon KeKNIJEVWV OpOPWV HE NAGKEG and a@pwdn
e€n\aopévn noAuoTepivn

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi

EpBadov oTeywv pe Bepuopovwon :

[(9.78 + 5,92) X 21.70] - 9.00 (onny pwTaywyou) = 331.69m?2

ZUvoAo = 335 m2
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3.14) OIK35.02 KaTaokeur OTpWOEWV and KUWPEAWTO KOVIOdEUA yia TNV HOVWON
dWHATWV

Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi:

EuBadov dwpATwv e OTPWOEIG :

(6.30 X 3.45) + (13.70 X 5.45) — 9.02 (onn @wTaywyou) = 87.39m2 X (naxoc
KoviodépaToc) = 87,39m2 X 0,10m = 8,74m3

Z0UvoAo X 9 m3
3.15) OIK79.09 EnioTpwon anAn pe ao@aitonavo
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyioHoi:
EpBadov dwpdtwy pe eNioTpwon :
(6.30 X 3.45) + (13.70 X 5.45) — 9.02 = 87.39m2

ZUvoAo = 90 m2
3.16) O0IK79.16.01 ®pdaypata udpaTpwv and ouvleTikG UAIKG WE QUAAG ano
noAuaiBuAeviou nayoug 0.40 mm
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyioHoi:
EuBadov dwpatwy e @pdyuaTa udpdaTHMV :
(6.30 X 3.45) + (13.70 X 5.45) — 9.02 = 87.39m?2

2UvoAo =~ 90 m2

3.17) OIK78.05.04 ruyooavideg avBuypeg, eninedec, nayxoug 12.5 mm

Movada pérpnong: (mz2)

YnoAoyiopoi

TonoBeToUvTal 4 pUANa yuwooavidwv €ni JeTAANIKOU OKEAETOU, 2 anod kabe nAeupa
F'uwooavideg aiBouowyv epyaaiag :

4X40,81m2 = 163.24m2

Fuwooavideg WC vnniwv :

4X(5X0,65mX2,00m) + (4X2,95mX2,00m)+ 4X(2X0,80mX2,00m) = 62.40m?2
FTuwoaoavideg WC evnAikwv :

4X(0,45m+0,77m)X2,20m = 10.74m?2

163,24 + 62,40 + 10,74 = 236,38m?2
ZUvoAo & 240 m?2
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Opada A: Aiktua

KQAIKOZ MON.
A/A NEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
4-1 A.1 KAipaTiopdg - Oépuavon
411 E¢wrepiky  povdda ouoThatog KAIYaTIopoU ot gubeiag XPZATHE - 1
' ekTOVWaong Tutou avtAiag BepuoTtntag Quuénc=28.0 KW N8574.2A.10 H
412 E¢wrepikp  povdda ouoTAatog KAIYaTIoPoU ot eubeiag XPZATHE - 1
' ekTOVWaong Tutou avtAiag Bepuotntag Quuéng=33.5 KW N8574.2A.12 H
Alakhadwtipag  (joint)  CwANVWOEWY  yId  CWANVWGOEIC
; . o . . XPZATHE
4-1.3 | Kukhogopiag WukTikoU uypou-agpiou-avakmang Bepudtnrag TEM 10
. N8575.120.1
ouaTfuarog VRV
414 ETiToIX0 NAEKTPOVIKG  XEIPIOTAPIO  ECWTEPIKWY  HOVAdWY XPZATHE e 12
' ouaTiuarog VRV N9533.51 H
415 Ecwrepikry povada ouoThuatog KAIpaTiopol  amm eubeiag XPZATHE e 1
' ekTOvVWaong etitoixn 3,6 KW N8575.23A H
416 Ecwrepikr) povada cuoThuato¢ KAIpaTiopol  amm eubeiag XPZATHE e 5
' ekTOVWaong etitoixn 4,5 KW N8575.21A H
417 Ecwrepikry povada ouoThuaTog KAIpaTIopoU  amm eubeiag XPZATHE - 6
' ekTOVWaonG etitoixn 5,6 KW N8575.24A H
418 | SWAAVEC YUKTIKOU LEGou R-104A TALOS ECUTHERM 1/4" gggf; e m 70.00
4-19  Zwhjveg YukTikou péoou R-104A TALOS ECUTHERM 3/8" XP2ATHE m 50.00
8537.3.N2
4-110  ZwAAveg YukTikoU péoou R-104A TALOS ECUTHERM 3/4" 2(532? g I:IE m 30.00
4-111  ZwhAveg YukTikoU péoou R-104A TALOS ECUTHERM 1/2" XP2ATHE m 90.00
8537.3.N3
4-112  ZwhAveg YukTikoU péoou R-104A TALOS ECUTHERM 5/8" XP2ATHE m 25.00
8537.3.N4
4-113  ZwhAveg YukTikoU péoou R-104A TALOS ECUTHERM 7/8" XP2ATHE m 15.00
8537.3.N6
4-1.14  XwhAveg WukTikoU péoou R-104A TALOS ECUTHERM 1 3/8" XP2ATHE m 30.00
8537.3.N7.1
4115 NEBNTOC €TTITOIXOG OEPiOU, CUUTTUKVWONG, BEPPAVTIKAG 10XU0G XPZATHE e 1
' 70kW N.8452.10.N2 H
4116 Oeppavtik@ cwyarta Panel, 11-900-400, (UeTa Twv dIOKOTITWY XPZATHE e 1
10 kA N.8431.N1.2 H
4117 Oeppavtik@ cwyara Panel, 11-900-500, (UeTa Twv dIOKOTITWY XPZATHE - 1
k) N.8431.N1.1 H
4118 Oeppavtik@ cwyara Panel, 22-900-600, (ueta Twv diokomtwyv - XPZoXATHE - 4
1A N.8431.N5 H
4-1.19  OeppavtikG owyara Panel, 33-900-600, (ueta Twv diakotmwy - XPZoYATHE Tey 2
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KQAIKOZ

MON.

A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
K.A.TT.) N.8431.N6
4120 Oeppavtik@ cwyara Panel, 33-900-800, (ueta Twv diokommwy - XPZoXATHE - 8
<Y kAT N.8431.N8-A H
4121 ZUMEKTNG  Beppavoews  opelxalkivog  Beppou  vepou 8 XPZATHE - 9
' avaywpenoewy 8603.N6.2 H
4-1.22 | EUKauTTog £TEVOUNEVOS XOAKOTWARVACS povoowAnviou G16 szﬁgoz ﬂTHE m 320.00
4193 HAekTpoBava opelxdAkivn, emypwiiwpévn T0TOU ywviakr - XPXATHE Yop. e 1
2% Biapétpou 112 ins N8131.6.1 H
4-1.24  OeppoaTATNG XWPOU HE UAIKA KOl JIKPOUAIKA Xzéf;- I;E TEM 1
4-1.25 | Aoyeio dlaoToAng KAeiaTé pe pepppdvn Xwpntikdtnrag 50 | )él::éé'l;HSE TEW 1
KUK/\O(POpI’]T’r]Q vePOU uWnAAg TEGEWG, TTAPOXAG Ao ?.5 WSy s ATHEBGOS.
4-1.26 | 4 m3/h katdMnAou pavopETPIKOU UWOUS , yId EYKATACTACN 29 TEM 1
KEVTPIKAG BEPUAvVOEWS '
Kukhogopntng CeaTou vepou Trapoxng 0 £wg kai kal 2.50 m3/h XPZHMX
4-1.27 el TEU 1
XAUNAAG TTIECEWS 8605.1.1
) BaABida dI0KOTIAG (drakoTITNG) XPXATHE
4-1.28 OPEIXAAKIVN, ETTIXPWUIWWEVN, 3/4" 8131.2.2 m 5.00
4129 BaABida diakotg (B1ak6TING) opelXGAKIvN,ETIXpwUIwpévn, - XPZOXATHE - 5
i N.8131.N4 H
4130 BaABida diakotmg (S1akoTTNG) opelXGAKIVN ETIXpwHIwPévn, 1 XPXoxATHE - 9
R ETIT N.8131.N2 H
4-1.31 | MavdpeTpo pe kpouvo Tepioxng evoeitewv 0 éwg 10 atm XP%)&I:% HBMX TEW 4
413 Osppou@po spﬁgmloswg, KEVIPIKIG Gsppgvoswg, eubl XPSATHE 8651 - 9
YWVIakO We opelxaAkivn BAkn , epioxng evoeitewg 0 - 100 C
4-1.33  Z16npoowAfvag yaABaviauévog e pagr diapétpou @ 3/4 ins XF;%QEHZE\ m 20.00
216npoowAfvag yaABaviopévog pe pagr diapétpou @ 1 1/4 XPSATHE
4-1.34 | ins e 6Aa Ta UAIKG, PIKPOUAIKG Kal e€apTriuaTa Kal pakdp Kal 8036.4 m 20.00
TTAfPWG TOTTOBETNEVOG '
21dnpoowAivag yaABaviopévog pe pagr diapétpou @ 2 ins e XPSATHE
4-1.35 OAa 10 UAIKG, PIKPOUAIKG KOl €COPTAWATA KOI PAKOP Kal 8036.6 m 60.00
TAfPWG TOTTOBETNEVOS '

4136 Oepuikr) povwon owAfvwy pe a@pwdeg TAACTIKO UNKG - XPIXPZATHE m 2000
' Armaflex diapétpou @ 3/4ins -raxoug 9Imm N8540.2 '
4137 Oepuikr) povwon owAfvwy pe agpwdeg TAACTIKO UNKG - XPIXPZATHE m 2000
' Armaflex diapétpou @ 1 1/4ins -maxous 9Imm N8540.4 '
4138 Oepuikh povwon owAfvwy Pe a@pwdes TAACTIKO UAIKG  XPZXPZATHE m 60.00
' Armaflex diapérpou @ 2ins -mréxoug 9mm N8540.6 '
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NA NEPIFPAGH EPFAZIAZ oohGy  mony. | MOSOTHTA
4-2 A.2 'Ydpeuon
Avapiktipag  (umartapia) Bepuol - wuxpou  UdaToC, XPS ATHE
4-21 | tomobetnuévog oe wvimmpa @ 1/2 ins, opeXGAKIVOG, 814129 TEM 8
ETTIXPWHIWWPEVOG -
499 Nimmipag mopoehdvng diooTtdocwy  TepiTou  46X64 cm XPZATHE - 8
© TMpne 8160.3 H
4-2.3  Etalépa vimmipa TApng TopaeAavng - urkoug 0,60 cm éﬁ%’ngzE TEM 8
424 KaBpémmg Toixou Tayoug 4 mm pmouté diaoTtdoewy 42 X XPZATHE - 8
* 60cm 8168.2 H
425 ZamwvoBnkn TopoeAavng TARPNG diaoTdotwy 15X15 cm XPZATHE - 8
2 ywpic xelpohap 8171.3 H
Avapikmipag  (umatapia)  Bepuol - uxpol  Udarog,
4-26  OpPEIXGAKIVOG,  ETIXPWHIWUEVOSC — VTOUJIEPO  ETTITOIXOG - szsﬂ-:'g \2(6p. TEU 3
Alapétpou 1/2 ins o
497 Aekavn kataiovnoTipa e BaABida xaAUBdivn eopaitwpévn XPZHMX e 3
' dlaaTdoewy okdeng Aekavng Trepitou 70 X 70 cm 8162.1.1 H
428 Avapiktipag (umartapia) Bepuol - wuyxpoU 0darog, vepoxuTn XPZATHE e 1
' ® 1/2 ins, 0peIXAAKIVOG, ETTIXPWHIWHEVOS 8141.3.2 H
Nepoxutng xaAUBdIvog, avoleidwrog, TTAdToug Tepitrou 50 cm, XPSATHE
4-29  dUo okagwv dlactdocwy TepiTou 35X40X13 cm, pAKoug 8165.2 1 TEW 1
1.80m -

4210 EykardoTaon eComAIopoU €I8IKWY 18wV UYIEIVAG Kal 0pyavwy XPXATHE a 100
' EKPONG, Xwpou amoxwpntnpiou AMEA N\8303.3 e '
4911 Aekavn amoxwpnmpiou amd mopaeAdvn XapnAig TECEWS Je XPZATHE e 1

' 70 doXeio TTAUTEWC Kal Ta EEAPTAUATA TOU 8151.2 H
4212 Aek@vn amoxwpntnpeiou vnmiwv amo opaeAavn, Uyoug 35 XPZATHE e 5
12 om 8181.2 H
4-2.13 | KaBiopa Aeka@vng TTAAGTIKG e KAAUWWA XPWHATOG AEUKOU Xzfg ';E TEM 6
4-2.14  XaptoBAkn TARPNG ETTIXPWHIWPEVN aTTAR )élj;; '1\2( TEY 6
4215 T/goité\éog ekpong (Bpuan) Koivog opelxdAkivog diauétpou @ XPSXPSHM18B ey 9
MAaoTikG  @pedmio  nAektpofdvag &  mpoypaupariory  XPZMPXH9.2.13
4-2.16 . TEY 3
dlaoTtaoewy 30X30 cm 5
4-2.17  HNiak6g LUANEKTNG, emmiAekTikOg 2.00 Y2 )I\(lzgég HE TEY 3
4-2.18  Oepupavipag - boiler pimAng evépyeiag 300It )I\(lzgé;r HE TEM 1
4-2.19  Aoxeio 61a0TOAAG KAEIOTO pe pepBpdvn xwpnTikdtnTag 18 It XPZATHE TEM 1
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KQAIKOZ MON.
A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
8473.1.2
. . . . . XPZATHE
4-2.20  Aoxeio 61a0TOAAG KAEIOTO pe pepBpdvn xwpnTikdtnTag 8 | N8473.1 1A TEY 1
O®pedrio - Metpntic vepoU Tou TrepIAapBAvEl Q) QPEATIO XPSATHE
4-2.21 | diaoT. 30 X 40 X 40 cm e kGAuppa, B) Metpnpry vepou, y) TEM 1
. . . : . 8103.92.4.N1
Zoaipikr BaABida amopdvwaong 8) BaABida aviemaTporg
Kukhogopntng CeaTou vepou Trapoxng 0 £wg kai kal 2.50 m3/h XPZHMX
4-2.22 T TEM 1
XAUNAAG TIECEWG 8605.1.1
4-2.23 | YUNNKTNG Beppou fi wuxpoU UdaTog £WE TTEVTE £COdWV X,\IgGAOEHGE TEW 2
4-2.24 1 YUNNEKTNG Beppou A wuxpoU udatog TTévTe £wg dEka £¢Odwv XPSZ&)% %HE TEU 3
4295 ZUMEKTNG Bepuol 1) wuxpoU Udatog Oéka €wg Oekamévie  XPZoy ATHE e 1
€9 gE8Bwv 8601.N2 H
4.6 Xa/\rfoow)\r’]vqg eCwrepikng Olauétpou @ 18 mm méyoug XPZATHE m 320.00
ToIxwyarog 0.80 mm 8041.6.1
4997 Xa/\rfoow)\r’]vqg eCwrepikng Olauétpou @ 22 mm mayoug | XPIXPZATHE m 30.00
ToIxwyarog 0,90 mm 8041.7.1
4298 Xa/\ifoow)\r']vag eCwrepikng Olapétpou @ 28 mm  Tdyoug XPZATHE m 70.00
ToIXwpatog 0.90 mm 8041.8.1
4.9 Xa/\ifoow)\r']vag eCwrepikng dlapétpou @ 35 mm  mAY0Ug XPZATHE m 40.00
ToIXwparog 1.00 mm 8041.9.1
4230 Xa/\ifoow)\r’]vag eCwrepikAc Olapétpou @ 42 mm  Tdyoug XPXATHE m 30.00
ToIXwparog 1.00 mm 8041.10.1
4-2.31 | Pakop xaAURdIvo kKwvikd yaABaviauévo ® 1/2 ins ngg TE TEM 10
4-2.32 | Pakop xaAURdIvo Kwvikd yaABaviauévo ® 3/4 ins ngg ;lE TEM 10
4-2.33  Pakop XaAUBoIvo kwviko yaABaviapévo @ 1 ins ngg l;E TEY 10
4234 Zoaipikry BaABida (dikAcida)(ball valve) opeixdhkivn Bapéwg . XPIXPZATHE e 48
' TUTTOU € HOXAOG XelpiopoU diapétpou @ 1/2 ins N8106.1 H
4235 Zeaipikr) PaABida (dikAeida)(ball valve) opeixGAkivn Bapéwg XPZATHE e 5
' TUTTOU ,pE HOXAO XeIpIopoU diayétpou @ 3/4 ins N8106.2 H
Zoaipikr) PaABida (BikAeida)(ball valve) opeixGAkivn Bapéwg  XPEXPZATHE
4-236 . . . . : TEY 6
TUTTOU € HOXAG XelpiopoU diapétpou @ 1 ins N8106.3
4237 Zeaipikr) PaABida (BikAeida)(ball valve) opeixGAkivn Bapéwg  XPZXPZATHE - 4
' TUTTOU € HOXAG Xelpiopol diapétpou @ 1 1/4 ins N8106.4 H
4238 Zoaipikr) PaABida (dikAeida)(ball valve) opeixAkivn Bapéwg XPZATHE - 1
' TUTTOU € HOXAG Xelpiopol diapétpou @ 1 1/2ins N8106.5 H
4239 BGAB|§G 6|aKo1Tn§ (§|aKonTr]g) ywviakr), - XPXATHE8131. - 3
opeIXaAKIVN eTTIXpwUIWKEVN O 1/2 ins 2.1
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2eh 30/48

KQAIKOZ

MON.

A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
4-2.40  Oepikr povwaon owAnvwy diapétpou péxp! 1ins X[\ng(ngF m 160.00
4-2.41  Oepudpetpo wpoAoyiakou T0ToU Mepioxng evdeitewg 0-150C XPZ%%E'A‘ZTHE TEM 3
4249 MGVOHETpO WE KPOUVO TIEPIOXAS evoeiccwy amé 0 éwg 10 atm XPSHMX 8641 - 1

o€ TTAfpN Asitoupyia
4-2.43 | AogahioTikn BaABida pe ehatnpio 1/2ins XPZATHE 728.1 TEU 2
4-2.44  AogahioTikn BaABida pe eAampio 3/4ins XI;%Q ISE TEM 1
4-2.45 | Qiktpo vepou 1) atgol KoxAiwtd Aiapétpou 1/2 ins XP%%(OPE;Z,?'IZ'HE TEM 2
4246 BaABideg _ QVTETTIOTPOPAS (lf)\on'rs) HE ) ehatipio 11 GAAo XPSH5.11.1 - 1
MNXAVIOUO, OVOUAOTIKAG dlauétpou @ 1/2
4-3 A.3 Atroxéreuon

431 MAaoTikdéG owhAvag amoxeteloewg amd okhnpé P.V.C. XPZoyx ATHE m 10.00

' dlapétpou 40 mm méoewg Asitoupyiag 6 atm yia 20 C 8042.1.2 '
432 MAaoTikdés owhivag amoxeteloewg amd okinpd P.V.C.  XPZATHE Ydp. m 15.00

' Méoewg 6 atm Alapétpou 50 mm 8042.1.3 '
433 MAaoTikés cwArfvag amoyeteloews amd akinpd PVC mieong XPZATHE m 30,00

' 6 atm diapétpou @ 75 mm 8043.1.5 '
434 MAaoTikdée owhivag amoxeteloewg amd okinpd P.V.C.  XPZATHE Ydp. m 85.00

' Méoewg 6 atm Alapérpou 100 mm 8042.1.7 '
435 MAaoTikdéG owhAvag amoyeteloewg amd okAnpd P.V.C. . XPZXPZN.M - m 2500

' dlapétpou 125 mm méoewg Asitoupyiag 6 atm yia 20 C 8042.3.9B '
436 MAaoTikdéG owhAvag amoxeteloewg amd okAnpd P.V.C. | XPZoyxYA8042. m 10.00

' diapétpou 200 mm méoewg Asitoupyiag 6 atm yia 20 C 3.10.N '
4-3.7  Mnxavooigwvag TTAACTIKOG dlapeTpou 125 XI;(Z)?; TE TEM 1

, , . XPZATHE

4-3.8 | Xutoaidnpouv aipwvi ubd ¢ 100mm 8049.3 1 TEM 2

439 Xutoo1dnpouv aigwvi €uBl @ 50mm, mAfpws ToTmobetTnuévo | XPZoy ATHE - 3
' Kol guvOeDEEVO [E Ta MIKPOUAIKG Kal TV d1avoin odwv N.8049.01.01 H

4310 Xutoo1dnpouv aipwvi eubl @ 70mm, TAfpwg TommoBeTnuévo | XPZoy ATHE - 3
' KO guvOeDEPEVO [E Ta MIKPOUAIKG Kal TV d1avoign odwv. N.8049.02.01 H

4-3.11  Tama (Mwpa) kaBapiopou TAaoTIkd diapétpou @100mm Xpég)é? ;- HE TEY 5

4-3.12 | MAaOTIKN Ke@aAn cwAnva agpiayuou diapetpou 100y XPBZ 1%)6'6[‘\12% TEM 3

®peamo emokéwews dIKTOWY OTTOXETEUOEWS (aKABAPTWY N XPSATHE
4-3.13  opppiwv) BaBog amo 0.5¢wg 1.00 M kai diaoTdoewv 50 cm 8066.2.2 TEY 1

X60 cm
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KQAIKOZ MON.
A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
4314 ZuMekTipag opfpiwv opoeic i efwaTwv yutooidepéviog . XPIXPZATHE - 5
1% ywviakec f £uBUc Siapérpou ®100mm N8058 H
4315 ®peario EMOKEYEWS OIKTOWv amoyeteuoewg dlaoTac. 40cm X XP58066.1.5 - 9
40cm kai BaBoug £wg 0.50 m
4-3.16 | Z16npocwArvag yaABaviopévog pe pagr| SIapéTpou 4 ins xgozglgl\gx V[V 25.00
Zxdpa kavaAiou amoppong udatwy TAGroug 30cm kai ikoug - XPEXN.ATHES806
4-3.17 . . . m 1.00
1m yaABavigpévn pe KavaAl atropporig 6.A2
4318 MAaoTikdég owhivag amoxeteloewg amd okAnpd P.V.C. XPZATHE m 60.00
' dlapétpou 32 mm méotwg Asitoupyiag 6 atm yia 20 C 8042.1.1 '
4-3.19  Aywyéc a6 owArva PVC 16atm, diapétpou @ 50 MPZH2.5.1 m 30.00
4-3.20 Aidupo avtAnTikd ouykpoTnua amdvepwy TTapoxrs 2 ma/h yia XPZATHE - 1
2 LavopeTpiké Owog 5mYS 8216.N1.E H
4-3.21  Opedrio emokEWewg dIKTUWY, O1a0T. 40 X 40 cm XPZHM8 TEW 5
4-4 A4 loxupd Peupara
441 Zw)\r']vag' NAEKTPIKWV ypaupo’av mAaoTIKOG, iglog, @ 13.5 XPZATHE m 300.00
mm,0PATOE 1 EVTOIXITUEVOC 8732.1.2
449 Zw)\nvag' NAEKTPIKWV YPapHGV mAaoTIKGG, iolog, @ 16 XPZATHE m 400.00
mm,0PATOC 1 EVTOIXITUEVOG 8732.1.3
, . . . . XPZN.M -
4-43  Zwhjvag nA. ypauuwy diapétpou we 23 XIA. TTAAOTIKAG uBUG 9992 1.3 m 150.00
Kutio diakhadwoewg TUmou Mmépykpav diaotdowv 100 X XPZATHE
4-4 4 : ) TEY 100
100 mm,oparo n VIOIXIOUEVO 8735.1.3
Kahwdio t0mou NYM T1pimoAiké diatourig 3X1.5 mm2, XPZATHES766.
4-45 . . . . m 600.00
XAAKIVWV aywywv opaTd n VIoIXIGHEVO 3.1
Kahwdio t0mou NYM T1pimoAiké OGiatoprig 3X2.5 mm2, XPZATHES766.
4-4.6 . . . . m 850.00
XAAKIVWV aywywv 0paTd n VIOIXIGHEVO 3.2
4-47  Kahwdio tutrou NYM Mevramohikd Aiatoprig 5 X 2,5mm2 Xg%%TSHQE \ m 50.00
448 KaAwdio Tomou NYY yia tommoBétnon péoa aTo £0a¢og XPZATHE m 50,00
' TevTamoAiké diatopnc 5 X 2.5 mm2 8773.6.2 '
449 Kahisdio 16mou JIVV-U (mrpconv NYY) 5 x 4 XPnn21s 40.00
4-410 = KaAwdio Tumou JIVV-U (mrpwnv NYY) 5 x 6 XPZI'I1P 42 [-"2'2'15 m 35.00
4-4.11  Kah@Sio Tomou JIVV-U (pdny NYY) 5 x 10 XFIPRa21s 40.00
i KaAwdio tumou J1VV opatd A evioixiopévo TpimoAikd e
4412 oudEtepo pelwpévng diatoung diatoung 3 X 25 + 16 mm2 XPzHM81 m 40.00
, . , . . XPZHMX
4-413  Z1dnpoowAivag yaABaviouévog Je pagr diapétpou 4 ins 8036.9 V[V 20.00
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KQAIKOZ

MON.

A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
4414 AlakoTNG Xwveutde e TAAKTPO evidoewg 10 A amAog XPZATHE - 6
1% Lovomohikég, Toewg 250 V 8801.1.1 H
4415 Alak6TTnG oTeyavdg Xwveutds TARKTpou, evidocws 10 A, XPZATHE - 6
' 180ew¢ 250 V, mpoaTaaciag IP 44 amAd¢ ovoTToAiKag N\8811.1.1 H
4416 AlakOTITNG XWveuTds KOopITaTtép 1 aMAE peToUp pE TTAAKTPO, XPZATHE e 9
10 gvtaoewe 10 A éoewe 250 V 8801.1.4 H
Peuparoddmg xwveutd¢ SCHUKO - Evraoewg 16 A pe 10 XPZATHE
4-417 . TEM 3
KuTio 8826.3.2
Peuparoddmg oteyavog xwveutd¢ SCHUKO evidoews 16 A, XPZATHE
4-4.18 , Tey 43
TARPNS 8827.3.2
4419 ®wrioTikG owya Toixou, TUTTOU TAA@OVIEPAS WE AQuTITAPa XPZATHE e 7
19 9Bopigpol 8983.N3A H
QwrioTiko cwpa @Bopiapou emitoixo We 1Auxvia 1x18W pe  XPZoyx ATHE
4-4.20 TEU 4
nAekTpoviko ballast aTeyavo eykaTeaTNUEVO TTANPWIG. 8973.N3
4421 ®wrioTiko cwpa PBopiauou We 2 Auxvieg, 2x28W, TArpeEG, e XPZATHE e 8
' nAekTpoviko ballast kal kKGAuppa, Blognxavikou TUTTOU 8973.N11 H
QwTIoTIKO CWUa GOOPITUOU OPOPNG N AVOPTNHEVO ATTO TV
4-422 opopn e 2 Auxvieg 1x28W pe nAektpoviko  ballast XPZATHE HAM TEM 7
8981.6.7A1
EYKATEQTNUEVO TTANPWG.
QwTIOTIKO CwUa POOPICUOU 0POPNG N AVAPTNHEVO ATIO TNV XPSATHE
4-4.23 | opoon pe 2 Auxvieg 2x49W, Anpeg, pe nAektpoviko ballast kai TEU 32
; 8973.N6A
KOAUMMO
4494 QuwrioTiké  owya  emitoiyo  oTeyavd  IP65  amo XPZATHE e 7
' XUTOTTPECOAPIOTS OAOUpIVIO N8990.A H
4-4.25 | Eoyxapa kaAwdiwv Bapéwg Tutrou, TAdToug 100 mm HAM651'80'40'0 V[V 20.00
4-4.26  Eoyxapa kahwdiwv Bapéwg t0tou, mAdToug 200 mm HAM65é80'40'0 Y] 20.00
. . XPZATHE
4-4.27 | X0vdeon petpnToU A.E.H. N9347 2 TEW 1
4428 HAektpikog  mivakag amd  xaAuBooehaoupa dkp  kar - XPZN 8843.4 - e 1
' pop@oaidepo mpoataaiag FENIKOZ MINAKAZ (I.11.) A H
) HAektpikog  mivakag amd  xaAuBdoedaoua dkp  kai )
4-4.29 popgoaidepo mpoaTtaciag MINAKAZ YMNOIEIOY -1 XP28843.4 - B6 Tep 1
4430 HAekTpikog¢ mivakag AepnrooTaaciou amd xahuBdoehaopa dkp  XPZoyx ATHE - 1
' Kl Joppoa1depo mpoaTaaiag IP30, mAfpng 8840.N4 H
4-5 A.5 'eiwoeig
45 1 Tavia  Bepehiokng  yeiwong,  StAZn(xaAUpdIv  Bepud - XPZoy ATHE m 170.00
' emyeudapyupwpévn) 30x3.5 mm 9340.15 '
459 Aywyog KkaBddou (uetd otnpiypdtwy, o@IKTpwvkAT.), | XPZoyx ATHE m 50,00
' Aywyog ©8 AlMgSi 1) St/tZn 9340.N3 '
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NA NEPIFPAGH EPFAZIAZ oohGy  mony. | MOSOTHTA
453 Aywybg aAe&mspguvou, ou’)\)\EKTr]plo’g xa)\yﬁélvog Bepud, XPSHM112 m 910.00
ETIYPEUDAPYUPWHEVOS KUKAIKAG dlaTourg dlapéTpou 8mm
4-54  looduvauiki yépupa eAQ. TUTTOU TIARPWGS EYKOTEDTNMEVN XP§304)§)A[\\|1;3HE TEM 1
455 TTPOCTAT.OIOKOTIT. KPOUCTIKWY UTEPTACEWY 4-T1, 40KA, T2, ue . XPZoy ATHE e 1
SRy S 9340.N8-A H
4-56  TTPOCTAT.OIOKOTIT. KPOUGTIKWY UTEpTacEWY 1-M, T1+T2. égj? L';E TEM 3
4-57 | TTPOCTAT.OIOKOTIT. KPOUGTIKWY UTrEpTACEWY 1-M, T 1 égf('? -NI-I;E TEU 1
4-6 A.6 NMupaoc@dAsia
4-6.1  NMupoaBeathpag kbvewg TUTIOU Pa, gopnTds, youwoews 12 Kg )éZ%ﬂHgE TEU 1
4-6.2 | NMupoafeathpag kbvewg T0TTIOU Pa, popnTOS Youwoews 6 kg )éZ%ﬂHzE TEU 4
463 MupoaBeatipag dioteidiou Tou dvBpaka, eopnTés MopwoEwg XPZATHE - 3
~ Bkg N8202.2 H
4-6.4  QuwmioTikd aogaAeiag 8W, ateyavd Xﬁgg'gHBE TEM 14
Avixveutrig TTUpKayIdg, KamvoU QuTonAEKTPIKGS, oupparnikog, | XPEZXPZHM129-
4-6.5 . ) TEU 15
pe Baon opo@rig B2
4-6.6  Avixveutng Bepuodiagpopikog X,\nggHZE TEM 2
4-6.7  xoupio cuvayepuou ﬁzéé‘; TE TEM 3
4-6.8 @ Zelipnva guvayepuou X,\nggHZE TEW 1
4-6.9  Mivakag TTupavixveuong 6 Cwvwv I\)I( gggg(miEN TEM 1
4-6.10 = Qwrevog emavaAfTITNG XPZg%(OI;THE TEW 7
4611 Kah@io 100y NYM Armohiké Araropric 2 X 1,5mm2 Xg%%TZHf\ m 280.00
) ZwhAvag nA. ypauuwy diapétpou we 13,5 XIA. TTAOOTIKGG XPZN.M -
4612 aic 9992.1.1 m 200.00
4613 MupooBeoTikG epudpio Ye elkapmTo owAfva Odiapétpou  XPZoy ATHE e 2
' 19mm, urikoug 15m, ye akpouaio N.8204 H
4-6.14 | Autdparn kardopeon e CO2 xwpou AefnrooTaaiou )l\iggoAST '1-“; K.d. 1.00
4-7 A.7 Kauoiyo Aépio
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KQAIKOZ

MON.

A/A NMEPIFPA®H EPIAZIAZ APOPOY METP. MNOZOTHTA
Z1dnpoowAivag yaABaviopévog e pagr diapétpou 1/2 ins
4-71 | kat@GAnAog yio QUOIKG aépio pe OAa Ta UAIKG Kal e&EpTnua XPZATHE Yop. m 15.00
. . N 8041.5.1A
TARPWE TOTTOBETNUEVOS
2i1dnpoowAivag yaABaviouévog e pagn diapétpou © 1 1/4
. . . L , . XPZATHE
4-72  ins e OAa TO UAIKA, PIKPOUAIKA KaI ECOPTAKATA KAl paKGP Kal 8036.4 m 35.00
TARPWE TOTTOBETNUEVOS '
473 Kgnvoééxog avogeidwtn P15cm  dimAou  Toixwuarog pe - XPZoxATHE m 10.00
pévwaon 8465.N2
474 HAekTpoBava opelxdAkivn, emypwiiwpévn T0TOU ywviakr - XPXATHE Yop. e 1
* Biapétpou 12 ins N8131.6.1 H
475 HAekTpOBI0 yeiwong, XAAKIvo pe XaAUBdIVR wuxr BlauéTpou XPZATHE - 1
' 3/4 ins pfkoug 1.5 m 8837.21.1.N00 H
4-76  Aywydg yupvdg xaAkivog MoAukAwvog Alatoprg 16 mm2 XP%;(SP;ZA]Z-HE m 5.00
. , . . XPZATHE
4-7.7  Mrmoutov dIakoTI¢ TTapoxnig agpiou 8801.1.11 TEU 1
4-8 A.8 AoBevn Peuparta
XPZATHE
4-8.1  Anyn TnAsopacewg 8828.6.2.1 TEW 5
4-82  Kahwdio TnAeopacewg opoagwviko 75 Q szg%(égTHE m 180.00
Kepaia TnAedpaong Zuykpotnua Kepaiwv AQYng eTmiveiwy XPZATHE
4-8.3 ] TEM 1
OnuaTWY N9731.N1
, XPZATHE
4-84  Kahwdio TnAegwviko UTP CAT 6 N9500.N2 m 380.00
4-85  TpiCa TnAepwvou RJ45, karnyopiag 6 XPZQ.B;E N TEW 2
L , . XPZATHE
4-8.6  Tnhegwvikn TpiCa RJ45 dimmh UTP CAT 6, TAfipng N9500.N1 TEM 7
4.8.7 Zw)\nvag’ NAEKTPIKWV YPapHGV mAaOTIKGG, iol0g, O 16 XPXATHE m 900.00
mm,0PATOE 1 EVTOIXITUEVOC 8732.1.3
4-8.8  Karaveunic TnAcpwvwv/data, Tutrou rack ueyéBoug 12U szazgcgg/?\ngE TEM 1
XPZoy ATHE
4-8.9  TnAeQwVIKOG KATAVEUNTNG 8993.N6 TEW 1
4-8.10 = Z1dnpoowAivag yaABaviouévog Pe pagr diapétpou 2 ins Xspgggl\gx MY 15.00
4811 Trheguviké kaA@Sio OTE A-02YS(L)2Y 10 X 2 X 0,8 mm X;%/;THE m 15.00

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Opada E: EnevAUOEIG - ENICTPWOEIG

5.1) OIK73.26.03 EnevOUoeiC ToiXwV ME MAAKIOIa Aeukda 1 €yXpwHa NopoeAAvng
15 X 15 cm, koAANTa

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: TonoBeTouvTal oToug Xwpouc Twv WC kal oTo payeipeio YeExpl Uywog
2.00 pETPWV

MAakidia WC vnniwv :
2X(5,50mX2,00m)+(2X3,50mX2,00m)—(2,00mX1,10m)—(0,20mX2,65m)= 33.27m2

MNAakidia WC evnAikwv :
2X(1,90mX2,00m)+(2X3,50mX2,00m)—(2,00mX0,90m)—(0,95mX1,00m)= 18.85m2

MAakidia WC AMEA :
2X(2,00mX2,00m)+(2X2,50mX2,00m)—(2,00Mx1,10m)—(0,95mX1,00m)= 14.85m?2

MNAakidia Maysipsiou :
(5,50mXx2,00m)+(4,90mX2,00m)= 20.80m?2

33,27 + 18,85 + 14,85 + 20,80 = 87,77m?2
ZUvoAo & 90 m2

5.2) OIK73.33.02 Eniotpwoelg danedwv e Kkepapika nAakidia GROUP 4,
diaoTacewv 30x30 cm

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: TonoBeTouvTtal ota daneda Twv WC Kkal 0To PayeIpEio

MAakidia WC vnniwv :

= 19.16m?2

NAakidia WC svnAikwv :
= 6.69m?2

MNAakidia WC AMEA :
= 5.00m?2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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MNAakidia Maveipeiou :
= 42.56m?2

19,16 + 6,69 + 5,00 + 42,56 = 73,41m?2
2UvoAo & 75 m2

5.3) 0IK73.35 lMepibwpia (coBaTenid) anod Kepapika nAakidia

Movada pérpnong: (m)

YnoAoyiopoi:  TonoBeTouvrar otouc ywpou¢ Twv WC kai TnG Tpanelapiac-
HAYEIPEIOU

2oBarenmid WC vnniwv :

2X5,50m-+2X3,50m -1,10m = 16.90m

>oBateniad WC evnAikwv :
(2X1,90m)+(2X3,50m)—0,90m= 9.90m

>oBatenmia WC AMEA :
(2X2,00m)+(2X2,50m)-1,10m = 7.90m

>oBarenmia Maveipeiou :
(2X5,30m)+(2X2,50m) = 15.60m

16,90 + 9,90 + 7,90 + 15,60 = 50,30m
ZUVoAO & 51 m

5.4) O0IK73.59.01 AlaoTpwoel  yapumAodépatog  He  AIBooUvTpiua
(yapumAopwaodiko) nayxoug 3,5 cm

Movada pérpnong: (mz2)

YnoAoyiopoi:

TonoBeTeiTal WG YEWIONA 0TO dANEDO TOU I00YEIOU:

AiBouoa avanauongc: 5.40 X 5.50 = 29,70m?2

Xwpoc unodoxnc: 2,60 X 3,40 = 8,84m?2

Fpageio vnniaywywv: 4.18 X 3.50 = 14,63m?2

AiBouoa epyaciag 1 : 51.15m?2

AiBouoa epyaciag 2 : 51.26m?2

AiBouoa noAAanAwv xpnoewv: 58,25m2
TEYXOZ MEAETHE : MTPOMETPHEH
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Xwpoc ouykEVTpwongc: 63,78m?2
29,70+8,84+14,63+51,15+51,26+58,25+63,78=277,61m?2
=~ 280m?2

ZUvVoAo & 280m?2

5.5) XPZ0IK79.36 EnioTpwoelg pe Tannta ano LINOLEUM

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi:

AiBouoa avanauonc: 5.40 X 5.50 = 29,70m?2

Xwpog unodoxne: 2,60 X 3,40 = 8,84m?2

Mpageio vnnaywywv: 4.18 X 3.50 = 14,63m?2

AiBouoa epyaciag 1 : 51.15m?2

AiBouoa epyaciag 2 : 51.26m?2

AiBouca noAAanAwv Xpnoewv: 58,25m2

Xwpog ouykevTpwongG: 63,78m?2
29,70+8,84+14,63+51,15+51,26+58,25+63,78=277,61m?2

ZUvoAo & 280m?2

5.6) XPZOIK73.35A [Mepibwpia (ooBatenid) and LINOLEUM

Movada pérpnong: (m)

YnoAoyiopoi:

AiBouoa avanauonc: (2X5.40) + (2X5.50) = 21,80m

Xwpoc unodoxnc: 2,60 + 3,40 = 6,00m

Fpageio vnniaywywv: (2X4.18) + (2X3.50) = 15,36m

AiBouoa epyaciag 1 : 29.90m

AiBouoa epyaaciag 2 : 29.50m

AiBouoa noAAanAwv Xprioewv: 24,80m

Xwpog ouykEvTpwong: 27,39m
21,80+6,00+15,36+29,90+29,50+24,80+27,39=154,75m

ZUvoAo & 155m

5.7) OIK75.31.03 T[lodiéc napabUpwv anod HaAako pappapo naxouc 3cm
Movada pérpnong: (m?)
TEYXOZ MEAETHZ : NIPOMETPHZH
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YnoAoyiopoi: (and nivaka KoUQwEATwv)

(2X0,35X1,10) + (0,35X1,85) + (5X0,35X1,85) + (2X0,35X1,00) +
(2X0,35X1,70) + (0,35X1,70) + (0,35X2,65) + (2X0,35X4,00) + (0,35X1,00)=
=0,77+0,65+3,24+0,70+ 1,19+ 0,60 + 0,93 + 2,80 + 0,35 = 11,23m?2

ZUVoAO & 12m?2

5.8) OIK75.36.01 MnaAkovonodIec PnKouc €wc 2,00 m and pdppapo naxoug 3
cm
Movada pérpnong: (m)
YnoAoyiopoi: (and nivaka KoUupwuAaTwv)
1,75 + 1,10 + 1,00 + (3X4,00) =15,85m
ZUvolAo X 16m

5.9) MPZB7 Tolpevrokovia naxoug 1,5 cm eEWTEPIKWY EMIPAVEIDV

Movada pérpnong: (m?)

YnoAoyiopoi: (BA. Zx.MpopeTpRoewy)

E1+E2+E3+E4+E5 E6= 71,20 + 5,93 + 4,32 + 9,53 + 89,27 + 11,60 = 191,85m?2
ZUvolAo X 195m?2

5.10) OIK 73.36.01 EnioTpwoeic danedwv kai nepibwpia e TOIPEVTOKOviapa o€
TPEIG OTPWOEIG, NAYXOUG TolevToKoviag 3,0 cm
Movada pérpnong: (m?)
YnoAoyiopoi:
MNa Ta daneda Twv dWHATWV NPIV TNV TEAIKN €NiOTPWON Kal TNG TEAIKAG ENIPAvEIAq
TOU unoyeiou:
Adpata: 90 + (21,70X2,85) = 151,85m2
Ynoyelo: 28,60+4,25+45,07 = 77,92m?2
151,85 + 77,92 = 229,77m?2
ZUvoAo & 230m?2

5.11) OIK73.16.01 EnioTpwoeig pe NAAKEC TOIPEVTOU NAgUpAg 21 — 30 cm
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi:
Ma Ta dansda Twv dWPATWV TNG TEAIKNC ENIOTPWONG :
TEYXOZ MEAETHZ : NIPOMETPHZH
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Awparta: 90 + (21,70X2,85) = 151,85m2

ZUVOAO & 155m?2

5.12) OIK72.11 Enikepapwon PE Kepapidia pwpaikoU TUNou
Movada pérpnong: (m?)
YnoAoyiopoi:
EuBadov oteywv Ye kepapidia :
[(9.78 + 5,92) X 21.70] - 9.00 (onn pwTaywyou) = 331.69m2
ZUvoAo = 335 m2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Opada IT: Kataokeueg EUAIVEG 1 HETAAAIKEG

6.1) OIK52.79.01 Teyidwon oTeync ano EuAcia neheknTn
Movada pérpnong: (m3)

YnoAoyiopoi:

KaT’ekTipnon: 335 /2m2 X .05m = 8,38m3

ZUVOAO =~ 9 m3

6.2) 0IK52.80.02 >avidwpa oTeyng Me HIooTaBAeC naxouc 1,8 cm
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyioHoi:
EuBadov oTeywv pe oavidwpa :
[(9.78 + 5,92) X 21.70] - 9.00 (onn ¢pwTaywyou) = 331.69m?2
ZUvolAo = 335 m?2

6.3) NMPZB3 Kataokeun nepigppa&ng pe a1dnpa kiykAIidwuarta
Movada pérpnong: (kg)
YnoAoyiopoi:
NoTIa oyn: 23.97m + 4.44m = 28.41m
AuTikiy oyn: 13.11m + 12.89m = 26m
Bopeia oyn: 8.45m + 10.34m = 18.79m
AvaTtoAikn oyn: = 25.51m
ZUvoho = 98.71 m nepiPeTpIka kaykeha X 20 kg oTo pETpo = 1974.20kg
Zuvolo = 1975kg

6.4) OIK64.06.01 >o@upnAata kiykAidwpata, anlou oxediou kal eAa@pag
KATAOKEUNG
Movada perpnong: (kg)
YnoAoyiopoi:
KiykAidwpa eEwTepikng okaiag: = 7.25m
ZUvoho = 7.25m X 20 kg oTo peTpo = 145kg
Zuvolo = 145kg

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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6.5) OIK61.31 MeTaAIKOG OKEAETOC TOIXONETAOHATOC
Movada pérpnong: (kg)
YnoAoyiopoi:
YnoAoyileTal 0 OKEAETOG TWV yuywooavidwv:
Mepinou 25kg oTo TeTpaywvikd =25kg X 120m2 (240/2) = 3000kg
Zuvolo = 3000kg

6.6) OIK52.02.01 >keAeToi NnaTwPATwV ano dopikn EuAcia, anod EuAsia neAeknTn
Movada pérpnong: (m3)
YnoAoyiopoi:
YnoAoyileTal 0 okeAETOG TwV EUAIVWYV KEPKIBWYV TNG aiBouoag noAAanAwv Xpnoswv:
4.09m2 X 0.35m = 1.43m3
4.09m2 X 0.60m = 2.45m3

143 + 2.45 = 3.88m3

ZUvoAo & 4m3

6.7) OIK52.81.02 EnevoUoelg oTeywv kal danedwv pe ouvOeTikr EuAeia Tunou OSB
(Oriented Strand Boards) nayxoug 18 mm
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi:
YnoAoyileTal n em@avela Twv EUAIVWV Kepkidwv TNG aiBoucag NoAAaNAwY XpRoewv:
E = 8,18m?2
ZuvoAo =& 10m2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Opada Z: Aoina — TeAsiwpara

7.1) OIK77.15 lMposcToInacia eNXPICHEVWY ENIPAVEIDY TOIXWV YIa XPWHATIOHOUG
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi: Eppaddv  €EwTEPIKWY, EOWTEPIKWV TOIXWV KAl  OpoOPwvV  +
npooau&noeic (BAEne napanavw unoAoyiopouc) = 1855.00 + 315 = m?2

ZUvolo = 2170m?2

7.2) OIK77.81.01 XpwudTIOPOi  OMNATOUAAPIOTOI  E0WTEPIKWV  EMIPAVEIDV
EMIXPIOUATWV PE XPNonN NAQOTIKWV AKPUANIKWV XPWHATWY, AKPUAIKNG 1 MOAUBIVUAIKNG
Baoswg

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyilopoi: XpwuaTi{ovTal oI E0WTEPIKEG EMNIPAVEIEG TWV TOIXWV HECA OTO KTipIo
(BAéne napandavw nivakee ano E0WTEPIKA enxpiopaTa):

EocwTepikd emmypioyaTa icoyeiou: 1062,13m?2

EocwTepikd emmxpioyaTa uttoyeiou: 183,86m?2

=1245,99m?2
ZUvoAo & 1250m?2

7.3) OIK77.80.02 XpwuaTIOMOI EEWTEPIKWY EMIPAVEIDY EMIXPIOHATWV HE XPNon
XPWHATWY, AKPUAIKAG I} OTUPEVIO-AKPUAIKNG BACEWG

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: XpwpuatifovTal ol EEwTEPIKOI TOIXOI KAl OPOPEC

(BAéne napandavw nivakeg anod eEWTEPIKA enixpiopaTa):

ESwrepikd emixpioyara; 607,88m2

Zuvolo &~ 610m?2

7.4) OIK77.55 EAQIOXpWHATIOHOI KOIVOI G10NPWV ENIPAVEIQV
Movada pérpnong: (mz2)
YnoAoyiopoi:
KiykAidwpa nepippaéng: (Uwog) 1,00m X 98,71m (nepiyeTpog) = 98,71 m’

KiykAidwua okdAac: (Uwocg) 0,90m X 7,25m (unkog) = 6,53 m*
98,71 + 6,53 = 105,24m?2
(XpwparTifovTal dUo nAeupEc): 105,24 X 2 = 210,48m?2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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ZUvolo = 215 m?

7.5) 0IK77.71.03 BepvikoxpwuaTiopoi EUAivwv enipaveiov Pe BEPVIKOXpwHaA duo
OUCTATIKOV BACEWC vepoU 1 dIaAUTN
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi:
BiBAI08rkn aiBouoag noAanAawv: (Uwoc) 2,00m X 7,20m (prkog) = 14,40 m’

Kepkidec aiBouaac noAanAwv: E = 10 m?

Epudpia aiBouowyv £pyaciac + Xwpou LYIEVAG: E = 7m?2

Epuapia koudivac: E = 8 + 6 = 14m?2

= 45,40m2
2UvoAo =~ 50 m2

7.6) OIK77.10 YOpoXpwHaTIOHOi ENIPAVEIWY OKUPODOEUATOC N TOIPEVTOKOVIAUATOG
ME akpUAIKO udaTOdIAAUTO TOIHEVTOXPWHA

Movada pérpnong: (m?)

YnoAoylopoi: XpwlaTi(eTal N NEPIYETPIKN PACA OKUPODENATOG Kal TO TOIXEID TNG
nepipPagnG.

MepiyeTpIkn aoa:

[(92,40+22,30)mX(0.30+0,15)m] + [2X(5,80+9,50+3,00)m X0,15m] = 57.11 m?

Toixeio nepigppagng:
MepipeTpog X Uwog = 98,71m X 1,00m = 98,71 m?

= 155.82m?2
ZUvoAo =~ 160 m2

7.7) OIK77.84.02 XpwuaTIOWOi EMNIPAVEIDY YUWPOOavidwV HE NAAOTIKO XpwHa, HE
onaTouAdpiopa TnG yuyooavidag
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi: O XpwUATIONOI TWV EM@AVEIWV TnG HIONG EMIQPAVEIG TwWV
yuwooavidwv Aoyw Tou OTI TonoBeTouvTal OINAEC = 240/2=120m?

ZUvolo = 120 m?2

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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7.8) OIK65.17.02 YalooTdolad GAOUMIVIOU HEPOVWMEVA, HOVOPUAAG, PE OTaBEPO
(PEYYITN, avolyoueva nepi katakdopuPo 1 opildvTio GEova

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: BA. Zx£0I0 HE NiVaKa KOUPWHATWY

(2 X NA1) + (2 X NA4) + N7

4,52 + 2,50 + 1,54 = 8,56m?2

ZUVOAO =~ 9 m2

7.9) OIK54.46.01 Oupec EUAIVEC NPEOOAPIOTEC, UE KAOOA OPOMIKN), NMAATOUC €WG
13 cm
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi: BA .Zx€010 pE Nivaka KOUQWHATWV
(2 X M4a) + (3 X M4B) + N5 + M6a + M6B + 2 X N8 =
4,84 + 7,26 +242 + 1,98 + 1,98 + 4,84 = 23,32m?2
ZUvoAo X 25 m2

7.10) OIK62.60.01 OUpeC PETAAMIKEC MUPACPAAEIQG, aVOIYOUEVEC, HOVOPUAAEG,
XWpIC PeyyiTn, kAaonc nupavtiotaonc 30 min

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: BA .Zx£0I0 JE NivaKa KOUPWHATWV

3 X2

3X 2,53 =7.59m?

ZUvoAo ®~ 8 m2

7.11) OIK62.61.04 OUpeg HETAMIKEG NUPACPAAEIQG, avolyopeveg, OIPUAAEG, e
QeyyiTn and nupipayo onAIopEVO kpuoTahho, kAAong nupavTiotacng 30 min
Movada pérpnong: (mz2)

YnoAoyiopoi: BA .Zx€0I0 JE NivaKa KOUPWHATWV

Mni

=4.11m2

ZUVOAO X 4 m2

7.12) OIK65.11 YaAOBupec ahoupiviou, HOVOPUAAEG 1) DIPUANEC, CUPOUEVEC
Movada pérpnong: (m2)

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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YnoAoyiopoi: BA .Zx£010 e NivaKa KOUQWHATWV
3 XMA10
3 X4.00 X 3.05 = 36.60m?2
ZUvolo = 40.00 m2

7.13) XPZOYP1 YaAOBUPEG aAOUMIVIOU QVOIYOUEVEC, and NAEKTPOOTATIKG BAMPUEVO
aAoupivio, HOVOPUAAN, YE oTaBEPO PeyYITN

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: BA. Zx£0I0 HE NiVvaKa KOUPWHATWY

M3a+ N3B

2.53 + 2.30 = 4.83m2

2UVoAO & 5 m2

7.14) OIK65.17.06 YalooTdaaolia aAOUMIVIOU PEPOVWHEVA, DIPUANG, e TO €va N Kal
Ta dUo PUAAa aupopeva (endAAnAa), HE N Xwpig oTaBepO PeyyiTn

Movada pérpnong: (m2)

YnoAoyiopoi: BA. Zx£0I0 JE NivaKa KOUPWHATWY

MNA3 + (2 X NA5) + MA6 + MNA8 + A9 + lMA12

3,79 +4,62+ 2,00+ 5,19 + 2,12 + 3,31 = 21,03m?2

2UvoAo & 25 m2

7.15) OIK65.01.01 Tunonoinuéva Koup®UATa anod aAoUiVIO e NAEKTPOOTATIKNA
Bar, and nAekTpooTatika Baupevo aloupivio éwg 12 kg/m?2

Movada pérpnong: (mz2)

YnoAoyiopoi: BA. Zx£0I0 HE NivaKa KOUPWHATWY

NA2 + MA7

1.40 + 2.52 =3.92 m2

ZUVOAO X 4 m2

7.16) OIK62.04 Yalootdoia o1dnpd Pe NePTideC
Movada pérpnong: (kg)
YnoAoyiopoi: BA. Zx£010 HE NivaKa KOUPWHATWY
NnA11

1,85 X 0.60= 1,11 m?

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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Mepinou 8 kg/m2 = 8,88kg
Zuvolo = 10.00kg

7.17) OIK76.27.02 Ain\oi OepUOMOVWTIKOI — NXOMOVWTIKOI —  AVAKAAQOTIKOI
uaAonivakeg ouvoAikoU nayoug 22mm (kpUoTaho 5mm — kevd 12mm — kpUoTaAo
5mm)
Movada pérpnong: (m2)
YnoAoyiopoi: (and nivaka KoUupwuAaTwv)
0.77 + 0.94 + 0.84 + 1.29 + (2X1.57) + 1.12 + 1.19 + 1.65 + (4X0.40) + (2X1.60)
+ 1.35 + 2.14 + 1.09 + 1.45 + 1.48 + 1.41 + (3X2X1.33) + (3X2X3.15) + 1.58 +
0.83 = 53.95m2

Z0volo ® 55m?2

7.18) NPZI1 lMevikn popewon enipaveiag edapoug
Movada pérpnong: (oTtp)

YnoAoyiopoi: ano didypaupa kaAuyng:

>UvoAo npayparonoloUpevng puUTeUoNG = 312.13m?

Zuvolo = 0,3 oTp

7.19) NPZE13.1 Eykataoraon XAooTdnnta Pe onopd
Movada pérpnong: (oTp)
YnoAoyiopoi: ano didypappa kaAuyng:
ZUvoAo NpaypaTonoloUphevng euTeUonG = 312.13m?
Zuvolo = 0,3 oTp

7.20) NPZA1.5 Aévdpa katnyopiag A5
Movada pérpnong: (Tep)
YnoAoyiopoi: dutelovTal 8 véa devTpa
ZUvoAo = 8 Tep

7.21) NMPZE2.2 Avolyua Adkkwv o€ £dagn yaindn - nuIBpaxwdn Ye epyaleia XeIpoc,
dlaotacewv 0,50 X 0,50 X 0,50 m

Movada pérpnong: (Tep)

YnoAoyiopoi: ‘Avolyua 8 Aakkwv

TEYXOZ MEAETHZ : NPOMETPHZH
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ZUvoAo = 8 Tep

7.22) NMPZE11.1.1 YnooTtUAwon 0évOpou Pe Tnv aia Tou NAcodAou, yia WRKOG
nacodalou péxpl 2,50 m
Movada pETrpnong: (Tep)
YnoAoyiopoi: YNooTnAwoEeIC 8 VEwV dEVOpwWY
Z0voAo = 8 Tep

7.23) NPZE9.6 ®UTEUON PUTWV PE Pnaia xwpaTog dykou 23,0 - 40,00 It
Movada pETrpnong: (Tep)
YnoAoyiopoi: dUTeuon yia 8 vea 6évopa
ZUvoAo = 8 Tey

7.24) OIK56.21 NMaykog and akauaTn (popudaika Tunou DUROPAL
Movada pérpnong: (m?)

YnoAoyiopoi:

Maykog koudivag:

(5.30 x 0.60) + (4.90 x 0.60) = 3,18 + 2,94 = 6,12m?

ZUvVoAo = 6.00m2

7.25) 0IK56.23 Epudpia koulivag danedou Wiy Tunornoinuéva
Movada pérpnong: (m?)
YnoAoyiopoi:
(5.30 x 0.80) + (4.90 x 0.80) = 4,24 + 3,92 = 8,16m?2
Zuvolo = 8.00m2

7.26) OIK56.24 Epudpia kou{ivag ToiXou KPEPAOTA W) TUNOMoINUEva
Movada pérpnong: (m?)
YnoAoyiopoi:
TpéxovTa YETpa eppapiwv: 5.45.
"Yyog eppapinv: 1.00p.
(5.45 x 1.00) = 5,45m?2
Zuvolo = 6.00m2
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7.27) OIK56.25 Eppudpia peyalou UYoug, Wiy Tunonoinyeva
Movada pérpnong: (m?)

YnoAoyiopoi:

£pUApIa AIBOUCWV EPYATIAG + XWPOU UVYIEIVAG:

(7.20 x 0.45x 2) + (1.20 x 0.45) =

ZUvoAo =7.00m?2

7.28) OIK56.07 Pagia ) xwpiopara naxoug 18mm anoé MDF
Movada pérpnong: (m?)

YnoAoyiopoi:

BiBAI06rkn aiBoucag NoAANA®Y Xproewy:

7.20m (pnkocg) x 2.00m (Uwog) = 14,40m?2

2UvoAo ~15.00m2

7.29) XPZOIK56.17 TpaneQ Tpancdio (formica)
Movada pérpnong: (m?)

YnoAoyioHoi:

AiBouoec anagxoAnong 1 kai 2:

Ap1Buoc TpaneQwv: 40
ZUvoAo = 40Tep

7.30) XPZXPZOIK56.17 MNaidika kapekAakia
Movada pérpnong: (Tey)

YnoAoyiopoi:

AiBouoeg anaoyxoAnong 1 kai 2:

ApIBUOC kKapekAWV: 65
ZUvoAo = 65T1ep

7.31) XPZOIK56.07 EowTePIKOG KIVNTOG £E0NAIGHOG
Movada pérpnong: (Tey)
YnoAoyiopoi:
ZUvolAo = 1tep
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